

EL CORREO DE CADIZ

Número cuatro, 5 céntimos

EDICION DE LA MAÑANA

Suscripción y anuncios, 4.ª plana

AÑO VI.—NÚMERO 2,033

Redacción, Administración e Imprenta: calle Marqués del Real Tesoro, 3

LUNES 24 DE AGOSTO DE 1914

CON CENSURA ECLESIASTICA

Después de la muerte DEL PAPA

El Cónclave

En el patio de San Dámaso, por la parte contigua con el de Mariscallo, se levanta el tabique de separación, de tal suerte que cierra por completo las arcadas que dan al patio sudés de la escalera de Pio IX, dejando solamente un pasadizo que conduce a aquel desde el de Mariscallo. Por este pasadizo pueden solamente pasar los familiares que habitan aquellas habitaciones.

Todos los locales destinados a la guardia palatina y los gendarmes, situados en el corredor de los patios de San Dámaso y de Sixto V, se convierten en cocinas. Imposibilitada toda comunicación o señal por las ventanas, ya que los amplios ventanales de la primera galería ciérranse con grandes bastidores forrados de cartón y estufa.

La procesión

Los Cardenales, con hábitos morados, se reúnen en la capilla Paulina, en donde se esperan, ordenados, todos los altos dignatarios del Palacio; allí arrodillarse y recitan las preces preparatorias, el Cardenal decano, sobre el altar y desde el lado del Evangelio reza la oración «Dens qui corda frangitis».

Al levantarse el decano, los cantores entonan el «Veni Creator Spiritus» y los Cardenales pónense en pie, ordenados de dos en dos, por orden jerárquico y de antigüedad, dirigiéndose procesionalmente a la capilla Sixtina, precedidos de la Cruz. Van precedidos de los propios conclavistas o acompañantes y gentilhombres. A los lados de la Sala Regia están ordenados y vestidos de gran gala con yelmo, escudo y alabarda los guardias suizos en servicio de honor.

En la Capilla Sixtina

Ya en la Capilla Sixtina los cardenales van a ocupar sus tronos. La capilla está completamente transformada. En último rellano de la gradería está ya colocada la silla pontificia que deberá ocupar el elegido para recibir de todos los cardenales la primera muestra de respeto.

En el presbiterio, separados por la cortina que los cierra, están ya por orden jerárquico primero los obispos, después los presbíteros y en último término los diáconos.

Cada cardenal tiene delante una mesita cubierta con un tapete morado y en ella papel, tintero, plumas, lapiz, la era especial para los sellos y una lista de los cardenales impresos con tipos grandes.

En el centro de la sala hay una gran mesa de distinción, y sobre ella colocados dos vasos de metal dorado, uno en forma de cántaro cubierto con un lienzo y otro en forma de píxide; el primero sirve para recoger los votos y el otro para el recuento de los mismos.

A la izquierda de la puerta que da entrada a la capilla hay un hornillo de hierro con una tubería hasta la ventana por donde habrá de verse el humo producido por la quema de las esquilas a las once de la mañana y a las seis de la tarde.

El juramento

Leídas las constituciones apostólicas que reglamentan la elección de los Papas, los Cardenales prestan de uno en uno el juramento de observar cuanto en aquellas se prescribe.

Los conclavistas llevan el ferrocarril y juran también no revelar nada de lo que puedan ver o saber en el Cónclave, y no poner obstáculo a la elección del Pontífice; después jura el mariscal del Cónclave.

El acompañamiento del mariscal parte de su departamento; preceden los tres comandantes generales de los tres cuerpos de guardia, Noble, Palatina y Suiza. Siguen los camareros del mariscal vestidos de fibra roja recamada de oro, llevando en medio otro camarero que lleva un precioso cojín, sobre el cual ha de arrodillarse el mariscal al prestar el juramento. Siguen después dos ceremonieros, el mariscal con dos asistentes al lado, luego el capellán de la Corte, cierran el cortejo tres comandantes de los tres cuerpos de guardia y otros dos camareros con librea.

Clausura del Cónclave

El Mariscal con su Corte, precedido de tres Cardenales, dos ceremonieros y todo el personal antes descrito, baja la escalera, atraviesan el patio llamado de los «Peppagalli» y entran en el patio de San Dámaso, procediendo a la certificación y reconocimiento de la clausura. De allí vuelven atrás y llegados a la antena que del patio de San Dámaso conduce al de los «Peppagalli» uno de los ceremonieros toca una campana, y el otro intima el «extra omnes», fuera todos. Entonces el Mariscal con su Corte y demás personal, sale y cierra la puerta principal del Cónclave que dá a la sala Regia. Allí esperan todos la llegada de tres Cardenales que han de venir de dentro. A su llegada, el Mariscal con su corte hincase de rodillas y dando el saludo y repetido el «extra omnes» cierra la puerta grande y el ventanillo y poniendo las llaves en una bolsa carmesí las entrega a un gentil-hombre.

Luego se vuelve al patio de los Peppagalli y en presencia del Mayordomo, del Comisario, del Protonotario y de los testigos se cierran las dos puertas.

Terminada la ceremonia, retirarse a sus departamentos. El Decano protonotario levanta dos actas; del reconocimiento de la clausura y de la entrega de las llaves al Mariscal; la primera en italiano y la otra en latín. Leída el acta en presencia de toda la Corte, firma el Mariscal y después de él los testigos. La otra acta firma el Mariscal y los testigos.

El «Tedeum» y la tercera adoración

Verificada la elección, el nuevo Papa atraviesa las galerías del segundo plano, después la sala ducal, de ella pasa a la Sala Regia y de ésta a la Sixtina. El cortejo va formado de este modo: en primer lugar un sargento de la Guardia suiza y después otros dos soldados de la misma guardia; sigue la cruz papal llevada por un ceremoniero, y finalmente el nuevo Pontífice en medio de varios ceremonieros. En la puerta están los gendarmes; a lo largo de la Sala Ducal una doble fila de palatinos, en la Regia otra doble fila de guardias suizos, y, por fin, en la Sixtina la Guardia noble.

Llegado a la Sixtina, pasa a la pequeña sacristía contigua en donde se viste con los hábitos episcopales y toma la mitra «gemmata».

Apenas entra en la capilla, entonan los cantores la antífona «Eccce sacerdos magnus», el Papa con todo el acompañamiento sube al altar, en donde recibe el segundo acto de homenaje del Sacro Colegio de Cardenales, quienes le besan primero el pie, después la mano y finalmente le dan el abrazo. Entre tanto los cantores de la capilla Sixtina cantan el «Te Deum», después del cual el Papa pónese en pie y da la bendición apostólica.

El cortejo de la visita es notablemente: un sargento y guardias suizos; el Secretario del Cónclave con hábitos morados y cruz episcopal; la cruz papal llevada por un ceremoniero pontificio; luego el Pontífice precedido de los ceremonieros; a uno y otro lado los cuatro príncipes romanos asistentes al solo pontífice, vestidos de uniforme con condecoraciones; luego los alileros con la silla gestatoria roja; sigue el Sacro Colegio de Cardenales precedidos del Camarero y, finalmente, un número inmenso de Arzobispos y Obispos.

La Asamblea y la opinión

D. Miguel Fernández Giménez

Concedores de los trabajos que vania haciendo el Sr. Gobernador Civil para reunir la Asamblea el próximo día 27, fecha para que está convocada, juzgamos oportuno conocer su opinión respecto a este punto, para trasladarla al público y escuchamos a su despacho, siendo recibidos como siempre con tanta galantería, como amabilidad.

Expuesto nuestro deseo y los extremos principales de nuestra curiosidad, se dispuso a complacernos y en las siguientes líneas recogemos lo más interesante de sus manifestaciones.

—Desde que llegué a Cádiz y conocí el tiempo que llevaba sin reunirse la Asamblea, lo que había dado lugar a prorrogar su presupuesto, me propuse regular la marcha administrativa de la Diputación, que si difícil era entonces, ahora se viene acentuando mucho más.

Esta agravación no depende solo del estado de la provincia, sino de toda Europa; muchos trabajos están paralizados, las industrias y el comercio decaen, se tiene que recurrir a créditos para seguir desarrollando los negocios y esto hace aumentar los gastos de los Ayuntamientos por una parte y de otra dificulta el cobro de los arbitrios.

Ayuntamientos de la importancia de los de Cádiz y Jerez, tenían confeccionados sus presupuestos contando con el impuesto de rodaje y perje, que se les ha suprimido a mitad del ejercicio, cosa que indudablemente ha producido un grave trastorno en sus administraciones y como es natural todo esto se refleja en el presupuesto provincial haciendo más difícil su situación, hasta el punto de que lo que antes era una anomalía es hoy una dificultad.

En esta situación es indispensable reunir cuanto antes la Asamblea, porque en ella se han de tratar estos asuntos de tal importancia que entiendo no pueden casarse los diputados provinciales, porque eso sería hacer un grave daño a la provincia.

Para lograrlo, he venido celebrando continuas conferencias con los jefes de los partidos políticos y los diputados provinciales; éstos, en general, me han mostrado buenas disposiciones, ofreciendo concurrir todos. Yo, así lo espero.

Según parece, el caballo de batalla, causa de que en ocasiones no se reuniera la Asamblea, había sido la designación de vicepresidente para la Comisión provincial. Traté entonces de apartar dificultades y guiado por el mejor deseo, busqué un nombre que no significase agravios para nadie y que no se hubiese mezclado en las contiendas políticas gaditanas. Al mismo tiempo ese nombre tenía que ser el de un conservador, porque no me parecía bien recurrir a otro partido, y pensé en el Sr. Ramírez Gayuso, de La Línea.

Hablé entonces con los jefes de partido y debe confesar que en D. Luis J. Gómez encontré tales facilidades, que hasta llegué a decirme que suscribía lo que yo hiciera. Encantado ante esta actitud, hablé con D. Juan Gómez, jefe de los liberales, y todas sus palabras fueron para darme facilidades y aceptar mis indicaciones respecto a nombres.

—Los diputados del Sr. Conde de los Andes me manifestaron que vendrían a la Asamblea, pero, que creyéndose con fuerzas suficientes para mantener su candidatura, no tenían porque hacer dejación de ella; ante el contrario, insisten en presentar una candidatura que bien pudiera ser la del Sr. Pérez Lila.

Como al intervenir yo en este asunto no iba contra nadie, porque a todos los considero dignísimos desde el momento en que son elegidos para diputados y si, en siendo lo, la actitud de estos señores me hizo meditar. Yo quería unión, había dado un nombre como símbolo de paz, pero en el momento en que una de las partes insistió, debí cesar en mi deseo y ya no puedo hacer ninguna indicación concreta; yo no puedo llevar un nombre a la Asamblea exigiendo que lo defendan.

—En realidad, mi único deseo es que la Asamblea se reúna y una vez conseguido dejarla en entera libertad para la elección; yo pretendo sacarla de la curva administrativa en que se encuentra, para que avance rápidamente por el camino de una buena administración.

—Los republicanos también me han ofrecido concurrir a la Asamblea. Cuando he hablado de la designación de vicepresidente me contestaron que tenían criterio cerrado respecto a este punto. En la Asamblea anterior, según me han contado, se les rechazó sistemáticamente para desempeñar ciertos cargos, tales como los de diputado visitador de los establecimientos benéficos. Esto les agravió hasta el punto que han hecho propósito de no votar para cargos a ningún monárquico de ningún color político y lo mismo ahora que

cuando se trate de otros cargos votarán a un republicano.

Yo no quiero que en mis palabras pueda ni traslucirse una censura para nadie, pero me parece que no debió existir esa intransigencia, porque estimo aptos a los republicanos que hoy figuran en la Diputación para esos cargos. No sé si existirá alguna causa de otra índole, pero ya se ve cual es el resultado, ahora ha faltado su concurso.

—Grandísima importancia ha de tener esta Asamblea. No hace falta que yo le diga los spurs con que funciona la ordenación de pagos, por las causas que antes le dije, añada usted a esto la necesidad de robustecer los ingresos tan mermados ya, y comprenderá la importancia de facilitar medios a esa ordenación de pagos.

Además, hay que tener muy presentes las actuales circunstancias: las existencias están encareciendo, si dura la guerra aumentará el precio de muchos artículos y si ya los contratistas de las casas benéficas no están perdiendo el dinero, es fácil que pronto comiencen a perderlo.

Como los contratos se hicieron en condiciones normales y los primeros precios eran otros, habrá, seguramente, quien esté deseando rescindir su contrato y esto lo podrá hacer en cuanto pase un tiempo previsto, sin que se les pague.

Entonces vendrá un grave conflicto, porque hacer otro contrato con los precios que la guerra está poniendo, es imposible y como se va a comprar todas las días con el dinero en la mano, si algunos días no lo habrá.

De todo esto tiene que ocuparse la Asamblea, discutirlo y resolverlo. Ya ve usted si tiene importancia su reunión! Creo conseguiría porque particularmente me ha dirigido a todos y me están contestando con la promesa de venir y yo no tengo motivo más que para confiar en esas promesas.

—Ha leído con mucho interés las señas manifestaciones de D. Juan Gómez, que concuerdan con su actitud desde mi llegada a Cádiz; ese concurso sin regateos ha merecido mi gratitud y plauso siempre que ha tenido ocasión de hablar de ello y deseo que ahora lo haga usted públicamente.

También le agradeceré que se haga eco de mi agradecimiento para don Luis Gómez, cuya actitud patriótica me ha probado que se interesa muchísimo por Cádiz y su provincia.

A todos los demás señores también les agradezco su buen propósito y crecimiento de asistir a la Asamblea.

—Hasta que reglamentariamente cese continuará el Sr. López Aldazabal, quien viene desempeñando el cargo con tanta acierto que ya, por mi parte, le presio gustoso mi concurso.

Le he pedido una relación de los Ayuntamientos que andan en la Diputación y me estoy dirigiendo a todos pidiéndoles la necesidad de que hagan sus ingresos por contingente por ser esta la más preferente de todas las obligaciones de los Municipios.

En cuanto a mí dependa, continuará encontrando facilidades.

—Agradecidos a estas atenciones del señor Fernández Jiménez, abandonamos su despacho, procurando dar a nuestros lectores la más fiel interpretación a sus palabras.

Beas de Sociedad

Srtas. que venderán papeletas en la rifa de las Escuelas Católicas el lunes 24. De seis y media a siete y media Srtas. de Pérez Marín, Moreno y Povill. De nueve a diez Srtas. de Fernández de Castro, Constanza Rodríguez y Otilia Muñoz. De diez a once, Srtas. de Ferrer y de Quedo. El Baileño Victoria apar del viento de que ayer disfrutamos, se vio muy concurrido especialmente por la tarde en que dió su anunciado concierto la notable banda del regimiento de Alava que dirige el Sr. Contrera. Por la noche también hubo bastante público, siendo muchas las familias de Cádiz y de los pueblos cercanos que se quedaron a comer en aquel agradable establecimiento. Ha sido nombrada presidente de honor de la

Junta de la Catequesis Popular S. A. R. la Infanta Isabel.

El próximo día 26 vestirá el traje largo la distinguida Srta. Bella de la Luz Castro. Nuestra enhorabuena.

Ayer tarde a las cinco y media en la Iglesia parroquial del Sagario recibió las aguas del Bautismo el recién nacido hijo de los Sres. don Angel Sanchez Pelaez y D. Rosario Mata Cabello. Recibió los nombres de José, Angel, Francisco, Joaquín, Diego, Agapito del Duice Nombre de Jesús.

Administró el Santo Sacramento el Sr. Cura don Miguel Derqui.

El nuevo cristiano fue apadrinado por don Joaquín Mata Cabello y D. Rosario Sánchez Palacios.

Durante el acto pulsó el órgano el Sr. Noa.

En el expreso de ayer, que llegó a su hora, vino procedente de Madrid el comerciante de esta plaza don Venancio Sanchez.

—Del Puerto de Santa María, don Manuel Bernal.

—También llegó don José Yinnesa.

Ayer por la mañana a las diez, en la Iglesia de San Francisco, se celebró la función principal del Novenario al Sagrado Corazón de María.

Celebró la Santa Misa el Sr. Cura de una de las parroquias de Morón don Rafael Palacio, ministrado por el R. P. Agustín Lendinea y don Enrique Matute.

Ocupó la Sagrada Cátedra el R. P. Fr. Anjo Ortega que hizo un elocuente panegirico.

Por el R. P. Fray Silvestre, Navarro y tenor invitado Sr. Vilchez, se cantó la misa de Hermandad.

Por el Sr. Vilchez se cantó el Ofertorio «Ave María» de Elbar y después de rezar un motete de Gano por el R. P. Silvestre.

El templo se vio muy concurrido de fieles.

Por carta recibida por el respetable coadjutor de la parroquia del Rosario Sr. Santos Moreno, se sabe que después de haber visitado todos los santuarios de Sant. Teresa en el Norte, regresó a Tanger en vista de las circunstancias actuales del Excmo. Sr. Obispo de Kassa.

Por petición propia le fué administrada ayer por la mañana S. D. M. a D. Isabel Medina esposa del general Sr. Cebrían, que se encuentra enferma aunque no de cuidado.

Fue portador de S. D. M. el Sr. Cura del Rosario D. Juan J. Machorro.

Celebramos el restablecimiento de la enferma.

Ante la imagen de la Virgen del Carmelo, se celebró ayer por la mañana a las seis la boda de la Srta. Dolores Rodríguez Gonzalez con el empleado de las obras del puerto don Manuel Castillo Güelfo.

Bendijo la unión el Sr. Lectoral de esta S. I. C. don Antonio García Cosano.

La novia vestía rico traje negro y velo blanco prendido de los ramos de azahar.

Para los efectos del registro civil, concurre el secretario suplente del Juzgado de Sta. Cruz don Antonio Gil.

Testificaron el acto don Manuel García Rincón y don Manuel Rosso Martínez.

El nuevo matrimonio al que deseamos muchas felicidades, marchó en el tran correo a Jerez y Sevilla.

Se encuentra enfermo nuestro estimado amigo el oficial de Sanidad Militar don Pedro Márquez; mucho celebraremos el pronto restablecimiento del enfermo.

Continuaba ayer recibiendo nuestro amado amigo Prelado, numerosos telegramas, tarjetas y cartas de pesar por el fallecimiento de S. S. Ayer a las once recibió S. E. R. la visita de los Sres. Parrocos.

Ha dado a luz con toda felicidad un niño; la esposa de nuestro paisano el tenor de la compañía que actúa en el Circo de Verano don Mateo Vilchez; tanto la madre como el recién nacido se encuentran en buen estado. Lo celebramos.

PRIMER ANIVERSARIO DEL FALLECIMIENTO DE LA SEÑORA

Doña Amalia Navarro y Marzoletti VIUDA DE AUBRAY

Ocurrido en la paz del Señor y confortada con los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica el día 25 de Agosto de 1913.

D. E. P. A.

La Misa solemne con Sacramento y Responso, que se celebrará mañana 25, a las nueve y media de la misma, en la Parroquia de Ntra. Sra. del Rosario, será aplicada por el eterno descanso de su alma.

Sus hijos y demás familia suplican a los fieles la encomienden a Dios, y a las personas de su amistad y relaciones asistan a tan religioso acto, por lo que les quedarán agradecidos.

El Excmo. e Ilmo. Sr. Obispo de esta Diócesis, ha concedido 50 días de indulgencias a los que ofrezcan algún sufragio por el alma de esta finada.

ciales desde Sevilla y Sanlúcar, pero solicitando que en lugar de salir de regreso a la hora en que ahora le suelen hacer los extraordinarios de toros, demoren la salida hasta después de las once, para que los viajeros puedan asistir también a la «Kermesse», por la noche, dando a ésta la mayor animación posible.

Sabemos que entre las presidentas es fácil que figure una linda joven de ciudad inmediata a la nuestra, que pasa aquí temporada.

Procedente del Puerto de Santa María, pasó el día de ayer en Cádiz el distinguido e ilustrado comandante de infantería don José Méndez Tizner, profesor de la Academia de Toledo y gentil hombre de Cámara de S. M.

Visitó al Sr. Fernández Jiménez, para quien trae saludos de distinguidas familias toledanas.

Con un lleno completo en todas las localidades e igualdad en las gradas, se representó anoche en el Circo Teatro de Verano la hermosa zarzuela «Marina».

Los aplausos fueron muchos y justos, en especial para el tenor Sr. Bacos, primera tiple Srta. Bosch (O), barítono Sr. Bordas y el maestro Sr. Guardón, que dirigió la orquesta con su reconocido mérito y gusto.

Se encuentra gravemente enferma la pequeña hija de nuestros estimados convecinos los Sres. de Ríos Mérida, (D. Juan).

Desearnos el alivio de la enfermedad.

La novillada de ayer

GANADO DE GARCIA LAMA.—Matazones, «Larita», Rodarte y Paquito Mateo.

Con poco público en la sombra y casi ninguno en el sol, se celebró ayer tarde la novillada, ocupando la presidencia D. Antonio de la Rosa, acompañado de los señores González Riestro y Camacho, y la del toril el Sr. Roy con los Sres. Pérez Sordio y Ceballos.

BALCONERO.—El primero, colorado, meano, brigado y bien puesto; tiene el número 82.

De salida aguantó un refilonzos; Larita trata en dos ocasiones de pararle los pies sin conseguirlo. Cuatro puyazos más por tres caídas. El toro está incierto, apomándose en las tablas.

Rodarte trata de sacarlo de ellas sin poder salir. Juan Lara pone un par, que se cae, y otro abierto a la media vuelta. Ostioncio pone a la media vuelta, un par que se cae y repite con otro, saliendo una banderilla al tendido. El toro desarmaba.

Larita, que viste terno gran y oro, se encuentra al toro mansurrón y quedado por lo que su fea es más inteligente que lucida. Se compone de dos medios pases, uno bueno con los terrenos cambiados, dos malos pases para sacarlo de las tablas, viéndose apuradillo en el segundo.

Cuadra al toro y desde muy cerca y cruzando a perfección agarra una estocada corta en an sitio; un poquito contraria a fuerza de atracarse y que se aplaude.

Atraca una banderilla y con ella saca parte del estoque; agarra esta y corriéndolo por el morrillo descabella a puño.

Ovación, música, orejas y rabo. El estoque da la vuelta al ruedo.

CASTAÑERO.—El primero, colorado, meano, brigado y bien puesto; tiene el número 83.

De salida toma dos refilonzos; Rodarte le para los pies con cuatro verónicas aceptables y un cambio a medio capote.

Toma tres puyazos más por tres caídas. El becarrillo se muestra blando.

Rodarte, tras una pasada, coloca un par abierto; Rodarte (hermano) uno bueno y repite el primero con un par.

Rodarte, luciendo traje verde bronce y oro, se encuentra al toro para torrear y da tres pases por alto pasando el lomo, que de rodillas, otro redondo, uno obli-

gado, repite con otro redondo y entrando bien agarra media estocada, llevándose el toro la muleta.

Después de largo rato el toro se echa y el público silba al toro en el arrastre.

El estoque va a la enfermería, en donde se le apricia la rotura del codo de una fractura del extremo superior del cubito, que le impide continuar la lidia.

ZAMORANO.—El primero, colorado, meano, brigado y bien puesto; tiene el número 13, negro zaino y corni abierto es el tercero de la tarde, que aunque chico impone respeto por la cabeza.

De salida toma una vara recargando. Mateo se gana palmas en tres verónicas parando bien, y un recorte.

Desde luego acude cuatro veces a los puyeros, ocasionando tres caídas y la defunción de un panceo.

Paralta pone dos buenos pares y el Canario uno de castigo en todo lo alto.

Mateo, que viste terno verde pálido y oro, da cuatro pases por alto, uno obligado y sufre un desarme. Otro por alto, uno redondo y sufre una colada, acudiendo Larita; dos más por bajo y otra arremetida de peligro, con Larita al quite; un pinchazo, media que escupa el toro, un pinchazo en la alta.

El diestro sufre una cegida sin consecuencia; cinco pinchazos, una estocada tendida y tres intento de descabello. El público silba.

ZAHUMERIO.—El primero, colorado, meano, un poco bizzo del derecho y con el número 4 E; más parado y bonito que los anteriores.

Lara le saluda con cinco verónicas marcando los tiempos y dos recortes en la propia cuna.

Toma cuatro puyas por tres caídas; una de las primeras muy buena.

Larita se prepara el toro para banderillas con vista, arte y valentía a esportones, despreciando al toro. Lo cambia a cuerpo limpio, lo pasa de muleta con las banderillas, le da vasitas en la cabeza y pone un par soberbio de frente; otro igual levantando los brazos y aguantando mucho y uno al esgo como hace tiempo no se ve en Cádiz.

Su fea de muleta es breve y artística compuesta todas de pases magníficos. Uno natural, otro de pecho, dos redondos, uno de pecho obligado, dos naturales, uno redondo terminando rodilla en tierra, un ayudándose con una mano y tirándose muy en corto agarra una entera que parte la herradura del astado.

Ovación, orejas, música, vuelta al ruedo y el delirio de entusiasmo.

Dura la ovación cuando sale RELAMPAGO.

colorado, ojinegro, bien puesto, marcado con el número 59. Hace una bonita salida.

Larita lo saluda con tres verónicas, un cambio a punta de capote y un recorte, empalmado la ovación.

Cuatro puyazos toma, en un palmo de terreno; hace Lara un quite abanicando, que produce otra ovación.

El Cuco pone un par bueno y repite con medio; Rodarte, después de una pasada sin clavar, pone medio par y repite con uno abierto.

Acuña Larita por Rodarte y da un pase de pecho, corsado; uno de molinete; quedando parado en la cuna; uno por alto con las dos manos y uno redondo, cuadrando el toro.

Tirándose de cerca y saliendo por los costillares, coge una estocada entera que produce el delirio de palmas. En el mismo centro de la plaza coge al toro por un cuerno y después de pasearlo, le obliga a echarse.

Otra ovación; otro par de orejas; más música y más entusiasmo. La ovación dura todo el primer tercio del toro, siguiendo, que se PALERERO.—El primero, colorado, meano, brigado y bien puesto, marcado con el número 26. Lara, que está dan-

do la vuelta al ruedo, le da tres recortes espots al brazo. Nuevos aplausos.

Mateo para los pies al bicho con cinco verónicas buenas. Palmas.

Toma cuatro puyazos, haciéndose espléndido Mateo en los quites. Lara se ovaciona en dos cambios a punta de capote. Lara y Mateo torea alalimón y terminan de rodillas, cogido cada uno a cuerno.

Mateo ofrece las banderillas a Lara y pretende cambiar un par de a cuarta, entrándole el toro golpeando y volteándolo apartosamente. Pudo ser una cegida mortal por la ingle si el toro hubiera derrotado a tiempo.

Lara torea al toro con una silla, haciendo monerías que se ovacionan. Cita dos veces para quebrar pero no le acude el toro, desistiendo de ello para poner un par de frente monumental.

Cierran el tercio Mena con un par y Canario con otro.

Mateo hace una bonita fea de muleta, inteligente y valiente. Un pase de rodillas, dos por alto, uno redondo, otro rodilla en tierra, dos naturales, otro redondo terminando de rodillas y uno ayudado.

Sin soltar el estoque de siete pinchazos, sufre una colada e intenta el descabello, acertando a la tercera.

RESUMEN

«LARITA». Torero caracterizado por su saber, serenidad, valentía y precisión, cada vez que se cruza sale por los costillares y se lleva la vida de un toro. Es torero tan cuajado que cuando tome la alternativa se tendrán que quitar muchos de los que están en primera fila para darle sitio. Lo mismo muestra su saber y serenidad con la cepsa que con la muleta, estoque y banderillas.

RODARTE.—No pudo lucir ayer sus habilidades. Tova la mala fortuna de que su primer toro fuera un becarrillo y esto delució en parte su trabajo; pero probado tiene ante este público que hace lo mismo con toros de cabeza y muchas arrobas.

MATEO.—Mientras se mostró sereno, manejó con habilidad la cepsa y la muleta. Le faltaba un par cuajer como matador. En la hora decisiva, aunque valiente, no sabe soltar el estoque. Necesita también estirar bien los brazos para despejarse los toros, que hoy se echa encima.

EL GANADO.—El segundo muy chico. Los demás, como novillos, estaban bien presentados. Aun con escases de voluntad, cumplieran todos. Los que más fi quisieron comp reservas y mansurreando fueron el primero y tercero. Los tres últimos, los mejores.

LAS CUADRILLAS.—Bien en general. Solo pudo aplaudirse como notable una puya del reserva, entre los picadores, y un par de castigo del Canario, entre los banderilleros.

La presidencia durmió un poco. Los servicios de plaza mejor que otras veces. El de la barrera.

CULTOS

Solemne triduo que en honor del Gran Padre de la Iglesia San Agustín dedican sus Hijas las Religiosas del Convento de Ntra. Sra. de Candelaria.

Comenzará el Miércoles 26 de Agosto a las seis de la tarde.

Las pláticas estarán a cargo de los creadores siguientes:

Día 26: Sr. D. Felipe Bernal Conejo, Capellán de las Hermanitas de los Pobres.

Día 27: R. P. Fray Julio de la Virgen del Villar.

Día 28: Sr. Dr. D. Manuel Troitiño y R. y, Capellán de dicha iglesia y Catedrático del Seminario.

El viernes 28, día en que la Iglesia celebra la fiesta de Nro. Glorioso Padre, a las nueve y media de la mañana, será la función principal, estando al panegirico a cargo del Sr. D. Felipe Bernal, Capellán de las Hermanitas de los Pobres.

En dichos días habrá jubileo particular manifestándose en la Misa que se celebrará a las nueve y media.

El domingo 30 de Agosto: Misa solemne, a las siete de la mañana, en honor de Nuestra Señora de Consolación o de la Corras, Patrona de la Orden Agustinián, dándose la bendición Papsl.

Misa solemne a las nueve y media. Miércoles 26: Sra. D. Cecilia del Cuviello, viuda de Rábege, por sus difuntos (q. d. g. g.).

Jueves 27: Por la intención de las señoras de B. ázquez.

Nuestro Excmo. Prelado se ha dignado conceder 50 días de indulgencias a los que asistan a estos cultos.

Solemne función al Sagrado Corazón de Jesús el día 31 de Agosto de 1914, a las nueve y media de la mañana, predicando en ella el Sr. Dr. Manuel Troitiño y R. y, capellán de dicha Comunidad y catedrático del Seminario, queda S. D. M. de mandamiento hasta las seis de la tarde; a di-

cha hora será la Reserva con Salvo y Letanías y concluirá un Responso cantado.

El día 1.º de Septiembre función con la misma solemnidad que la anterior, al Sagrado Corazón de María, predicando el señor don Felipe Bernal Conejo, Capellán de las Hermanitas de los Pobres, quedando Su Divina Majestad manifestado hasta las seis de la tarde; a dicha hora salvo, letanía y responso.

Estos cultos se aplican por la intención y sufragio del señor don Juan Clat Fraga.

Plaza de Toros de Cádiz

Gran corrida benéfica para el día 6 de Septiembre de 1914.

Organizada bajo el patrocinio de la Junta de Protección a la Infancia y R. presión de la Mendicidad, para costear con sus productos la instalación en esta ciudad de la benéfica institución «La Gota de Leche».

Orden del espectáculo: Se lidiarán banderilleros y serán muertos a estoque ocho hermosos novillos-toros, de la acreditada ganadería de D. Antonio López Pata, vecino de Sevilla, con divies celeste y blancos, por los afamados diestros Manuel Díez Domínguez, Sebastián Suárez Chantito, José Amado y Jaime Balasteros Herrerin; el primero del Puerto Santa María, el segundo de San Fernando; el tercero de Cádiz y el último de Zargoz.

Cuadrilla de Domínguez

Picadores.—Joaquín Trigo «Triguito» y Antonio Gutiérrez «Cochino».

Banderilleros.—Antonio Pérez «Machado» y Eduardo Chisn «Canari».

Cuadrilla de «Chanito»

Picadores.—Manuel Varela «Ariero Chico» y Tomás Benítez «Cocherito de Cádiz».

Banderilleros.—José Galea «Galeita» y Antonio Rufal «Rufito».

Cuadrilla de Amado

Picadores.—Manuel de la Guardia y Miguel Baena «Bolo».

Banderilleros.—Adrián Rodríguez «Fresquita» y Miguel Vargas «Finito».

Cuadrilla de Herrerin

Picadores.—Manuel Bravo «Relampago» y José Rodríguez «Cañita».

(POR TELÉGRAFO)

Continúa el avance de los alemanes

LA NEUTRALIDAD EN ESPAÑA

MADRID

El Rey D. Alfonso marchó hoy a la Granja para regresar por la noche o mañana a Madrid.

Los catalanes El presidente del Consejo, refiriéndose a la petición de audiencia hecha por la mancomunidad catalana, dijo que mañana transmitirá al Rey estos deseos, para que el Monarca señale la fecha.

Como las audiencias ahora en Madrid son excepcionales, probablemente los recibirá el Rey en San Sebastián.

El gobernador de Barcelona marchó hoy.

Según sus impresiones, los catalanes parecen desistir de su visita al monarca.

Agitación en Marruecos Los generales Marín y Jordana comunican al Gobierno que se observa agitación en las cabillas rebeldes.

Achan esta agitación a la reducción de contingentes franceses y a las noticias que tienen los moros relativas al conflicto europeo.

Sin noticias El Jefe del Gobierno, confirió por teléfono con el ministro de Estado.

Esta le dijo, que carecía de noticias de la guerra.

Visita Esta tarde, pensaba el presidente del Consejo, visitar al Cardenal Cisneros.

A Roma Probablemente el martes, marcharán juntos a Roma, para asistir al Concilio, los cuatro Cardenales españoles.

Funerales El Sr. Obispo ha dispuesto que los funerales en la Catedral por Su Santidad Pío X se celebren el próximo martes.

A ellos asistirá el Jefe del Gobierno y algún otro ministro.

Banderilleros.—Antonio Alonso «Chantillo de Zargoz» y José Ortega «Ortega».

Puntillero.—Alfonso Fernández, de Cádiz.

Contratista de caballos, Manuel Rodríguez (Cantares.)

Don bandas de música amenizarán el espectáculo.

Precios de las localidades incluidos los impuestos. Palcos sin entradas, 60 pesetas; sillones con entradas, 10; barreras con entradas, 10; delantero de palco de chiquero con idem, 10; asiento de palco de chiquero con idem, 7-50; delantero de balcón con entrada, 7-00; entrada de SOMBRA, 4-50; entrada de SOL, 2.

NOTA.—El sábado por la tarde, se verificará el desencajonamiento de los toros pudiendo asistir cuantos lo deseen con solo exhibir el billete para la corrida.

Las puertas de la Plaza se abrirán a las dos empezando la corrida a las cuatro en punto.

Advertencias importantes Se advierte al público que no habiendo sido adquiridos más que los ocho toros que han de lidiarse, si alguno se inutiliza por cualquier concepto, no podrá el público pedir que sea sustituido.

Si se suspendiese el espectáculo después de comenzado, tampoco tendrá derecho a indemnización de ninguna clase.

Dado el objeto benéfico de la corrida, y quedan en absoluto prohibidas las entradas de favor.

Se prohíbe la reventa de billetes.

Las prevenciones de la autoridad, son las mismas de costumbre para esta clase de espectáculos.

Habrán trenes especiales desde Sevilla y Sanlúcar a Cádiz, como asimismo vapores del Puerto de Santa María y Puerto Real.

PEDRO DOMÍNGO

Casa fundada en 1760

VINOS Y COÑAC JEREZ DE LA FRONTERA

Representante para la provincia de Cádiz, Antonito Ríos y Flores, plaza de Bolán, número 7, Jerez de la Frontera.

(POR TELEFONO)

Madrid 23, 19:40

El Emperador de Austria ROMA: Circula con insistencia el rumor, no confirmado todavía, de que el Emperador de Austria, se halla moribundo.

Exportación de lino SAN SEBASTIAN: El Emperador de Austria participa al Gobierno la autorización para exportar lino.

Ruego al Gobierno de España que notifique la cantidad que se necesita.

El carbón El embajador de Inglaterra ha comunicado oficialmente la autorización para la exportación de carbones.

La neutralidad El ministro de Estado habló hoy nuevamente de la neutralidad de España.

Dijo que late un ideal colectivo de defensa de la integridad del territorio.

Hasta hoy, añadió, este no ha sido atacado y por lo tanto el Gobierno se inspira en la más absoluta neutralidad.

El Gobierno El Mundo firma que en el seno del Gobierno ocurre algo anormal, notándose división entre los ministros por la cuestión europea.

Para que a favor de la neutralidad opinen los señores Dato, Sánchez Guerra, Bagallín y Ugarte.

Los demás opinan distintamente. Algunos políticos confían en que se arreglará todo hasta la víspera de la apertura de las Cortes.

Otros estiman que es indispensable una crisis próxima para resolver sobre la movilización.

Situación resuelta La situación creada en Cataluña con motivo de la guerra se ha resuelto satisfactoriamente mediante la intervención de Sánchez Toca.

SERVICIOS DE LA COMPANIA TRANSATLANTICA DE BARCELONA

AGOSTO, DE 1914

LINIA DE BUENOS AIRES.—El día 4 de Agosto saldrá de Barcelona, el 5 de Málaga y el 7 de Cádiz, el vapor

INFANTA ISABEL DE BORBON

directamente para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires.

LINIA BRASIL-PLATA.—El día 16 de Agosto saldrá de Bilbao, el mismo día de Santander, el 18 de G. (nauticativa), el mismo día de Coruña, el 19 de Vigo y el 23 de Cádiz, el vapor

LEON XIII

directamente para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires. En el caso en que se incluyera en este itinerario la escala de Lisboa, el vapor saldrá de ese puerto el 21 y de Cádiz el 23.

LINIA DE NEW-YORK, CUBA Y MEXICO (Servicio del Mediterráneo).—El día 25 de Agosto saldrá de Barcelona el 28 de Valencia, el 30 de Málaga y el 30 de Cádiz, el vapor

MONTEVIDEO

restante para New-York, Habana y Veracruz y Puerto México.

LINIA DE CUBAY MEXICO (Servicio del Norte de España).—El 16 de Agosto saldrá de Bilbao, el 19 de Santander y el 21 de Coruña, el vapor

ALFONSO XIII

directamente para Habana, Veracruz y Tampico. Admite pasaje y carga para Guantánamo y Progreso, con trasbordo en Habana al vapor de la línea de Venezuela la Colombia.

Para este servicio rigen rebajas especiales en pasajes de ida y vuelta, y también precios convencionales para camarotes de lujo.

LINIA DE FILIPINAS.—El día 8 de Agosto saldrá de Liverpool y el 19 de Barcelona, habiendo en ambas escalas intermedias, el vapor

FERNANDO POO

directamente para Cebu, Port-Said, Suez, Colombo, Singapur, Ha-Ha Manila, sirviendo por trasbordos los puertos de la costa oriental de África, de la India, Java, Sumatra, Ceilán, Japón y Australia.

LINIA DE VENEZUELA-COLOMBIA.—El día 10 de Agosto saldrá de Barcelona, el 11 de Valencia, el 13 de Málaga y el 15 de Cádiz, el vapor

ANTONIO LOPEZ

directamente para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico, Puerto Plata (Santo Domingo), Habana, Puerto Limón, Colón, de donde salen los vapores el 18 de cada mes, para Sabanailla, Cuzco, Puerto Cabezas y La Guayra, admitiendo pasaje y carga para Veracruz y Tampico, con trasbordo en Habana. Guayma por el ferrocarril de Panamá con las compañías de navegación del Pacífico, para cuyos puertos admite pasaje y carga, con billetes y camarotes directos. También admite carga para Maracaibo, Caracas, Cuzco, Guayma y Trinidad, con trasbordo en Puerto Cabezas.

LINIA DE FERNANDO POO.—El día 2 de Julio saldrá de Barcelona vapor

M. L. VILLAVERDE

en escala en Valencia y Alicante, el 7 de Cádiz, directamente para Las Palmas, Sta. Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, demás escalas intermedias y Fernando Poo.

Regreso de Fernando Poo el 2. Incluirá las escalas de Canarias y de la Península indicadas en el viaje de ida.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros, a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado, como ha alcanzado en su dilatado servicio. Rebajas a familias. Precios convencionales por camarotes de lujo. Rebajas por pasajes de ida y vuelta. También se admite carga y se expiden pasajes para todos los puertos del mundo, servidos por líneas regulares. La empresa puede asegurar las mercancías que se embarquen en sus buques.

Para rebajas a familias, precios especiales por camarotes de lujo, rebajas en pasajes de ida y vuelta y demás informes que puedan interesar al pasajero, dirijirse a las Agencias de la Compañía.

AVISO IMPORTANTE: Rebajas en los fletes de exportación.—La Compañía da rebajas de 30 p. 100 en los fletes de determinados artículos, de acuerdo con las vigencias dispuestas para el servicio de Comunicaciones Marítimas.

SERVICIOS COMERCIALES.—La sección que de estos servicios tiene esta línea la Compañía, se encarga de trabajar en Ultramar los muestrarios que a sus cargadores y de la colocación de los artículos cuya venta, como anises, especias, etc., se exportan.

PARA MAS INFORMES, dirijirse en Cádiz a la DELEGACION DE LA COMP. TRANSATLANTICA, ISABEL LA CATOLICA 3.

VAPORES DE IBARRA Y C. S. en C.—Sevilla Salidas del puerto de Cádiz

Para Vigo, Villagarcía, Coruña, Ferrol, Rivas, Santander, Bilbao, Pasajes, Bayona y Burdeos, admitiendo carga a todo estorpe para Nantes, Havre, Dunkerque, Amsterdam y Rotterdam.

LOS LUNES Y VIERNES, a las 10

Para Algeiras, Málaga, Almería, Cartagena, Alicante, Valencia, Tarragona, Barcelona, Celta y Marsella.

LOS MIERCOLES A LAS 10

Para Huelva, Marina, Avilés, Luarca y Gijón.

LOS JUEVES A LAS 10

Admite carga y pasajeros.—Comisario: JUAN JOSE RAVINA, Baste Diego de Cádiz 12.—Cádiz

Vapores Correos Españoles

DE PINILLOS, IZQUIERDO Y COMP. CADIZ

SERVICIO QUINCENAL

Para SAN JUAN DE PUERTO RICO, MAYAGUEZ, PONCE, SANTIAGO DE CUBA, HABANA, MATANZAS, GARDENAS Y NEW-ORLEANS.

Saldrá de Cádiz el día 23 de Agosto el vapor

VALBANERA

Admite pasajeros de 1.ª, 2.ª y 3.ª clase y carga para los referidos puertos sin trasbordo, y carga con trasbordo para Sagua la Grande, Calbarion, Nuevitas, Puerto Padre, Gibara, Banes, Nipe, Baracoa, Guantánamo y Manzanillo. Infermaria en Armadores, Plaza de San Agustín, núm. 2, Sres. PINILLOS, IZQUIERDO Y C.ª

El siguiente vapor saldrá el día 11 de Septiembre.

Vapores Correos Españoles

DE PINILLOS, IZQUIERDO Y COMP. CADIZ

SERVICIO FIJO Y RAPIDO PARA

MONTEVIDEO Y BUENOS AIRES

CON ESCALA EN LAS PALMAS Y SANTOS

El nueve y de gran mar la vapor correo trasatlántico español de 10.000 toneladas,

CADIZ

Saldrá del puerto de Cádiz el día 1 de Septiembre de 1914, a las diez de la mañana.

Admite pasajeros de 1.ª, 2.ª, 3.ª preferente y 3.ª ordinaria, y carga sin trasbordo para los referidos puertos, y con trasbordo para Rosario de Santa Fé, La Plata, y todos los puertos de Patagonia.

El día de la salida se recibe el vapor carga, debiendo quedar al día de la salida.

Infermaria en Armadores, PINILLOS, IZQUIERDO Y C.ª Plaza de San Agustín, núm. 2.—Cádiz.

El siguiente vapor saldrá el día 18 de Septiembre

Nuevo Servicio semanal de Vapores Correos A LAS ISLAS CANARIAS

DE LA SOCIEDAD DE NAVEGACION E INDUSTRIA

Salidas fijas de Cádiz los días 1, 8, 11, 16, 21 y 28 de cada mes. Vapor español.

HESPERIDES

Capitán don J. Gelfi.—Saldrá para Las Palmas (Gran Canaria) y Santa Cruz de Tenerife, con la correspondencia pública y de oficio, el día 26 de Agosto, a las nueve de la mañana.

Comisarios: VIUDA DE R. ALCON Y F. BELLO DE TAJADA. Isaac Peral 9.

COMPANIA ANONIMA DE VAPORES VINUEFA (antes de España y Comp).—Para Algeiras, Málaga, Almería, Cartagena, Alicante, Valencia, Tarragona, Barcelona, San Feliú, y Palamos.

El magnífico vapor español

ANDALUCIA

Capitán don G. Abril.—Saldrá el martes 25 de Agosto.

Admite carga y pasajeros.—Comisarios: Isaac Peral 9, entrada por la calle Doctor Zorrilla.

VDA. DE R. ALCON Y F. BELLO DE TAJADA.

CASA DE DESAMPARADOS DE ALCOY

Balneario higiénico y Gabinete para el tratamiento hidroterápico de enfermedades crónicas

Abierto todos los días desde las seis de la mañana a las diez y desde las tres a las ocho y media de la noche.

Baños higiénicos de plum, baños medicinales, duchas continuas y alternas, de látigo, de vapor, etc., etc.

PRECIOS ECONOMICOS

Servicio de coche a domicilio, todos los días, de diez a doce de la mañana.

Los ingresos son para el sostenimiento de la Casa de Beneficencia, donde se albergan actualmente 125 pobres.

FORQUE no se desembaraza Vd. de esta enfermedad de la piel inmediatamente, y para siempre de esta fúera, de esta exema varicosa que le rinde a un ted en vida insufrible?

FORQUE conserva Vd. esta enfermedad, cuyas consecuencias pueden ser gravísimas!

FORQUE no emplea Vd. inmediatamente el nuevo método del Sr. L. RICHELLET?

En embargo, no hay vacilación posible, porque Vd. no puede ignorar las curaciones, muchas veces inesperadas, obtenidas en su comarca. **BRANDON INFORMESE** Vd. y emplee, sin más tardar, este tratamiento; ese es el mejor consejo que le podemos dar, y es un deber si no obsequiar así a su conciencia.

El precio del tratamiento es proporcional a todas las condiciones de fortuna. (Existe también un tratamiento para los niños de 5 años hasta 16).

Acaba el Sr. RICHELLET de instalar depósitos de su tratamiento en todas las boticas y droguerías de España.

En folletos, en lenguas españolas, tratados de las enfermedades de la piel, ha de ser remitido gratuitamente, por los depositarios a todas las personas que lo pida.

Para obtener también gratuitamente los folletos basta dirigirse al **SR. L. RICHELLET 16, rue d'Amboise, en Sedan (Francia)**

Se vende en Palma, Centro Farmacéutico, Marina 24

Se vende en Madrid, Sres. Valls y Feas, Bragueros

SOBRE MONEDERO

para circulación por correo de valores en metálico.

EL SOBRE MONEDERO circula entre todos los pueblos de la Península, Islas Baleares, Canarias y Costas de África, y donde no haya Administración de Correos, están obligados a admitirlo a la circulación los carteros y peatones rurales. EL SOBRE MONEDERO es el medio más cómodo, sencillo y seguro para remitir dinero por correo, certificados desde 5 céntimos hasta 50 pesetas, en cualquier clase de moneda y en toda clase de fracciones. Con el SOBRE MONEDERO se evitan al público las molestias de todos los sistemas de giro; no es necesario el requisito de conocimiento y se entrega por el cartero en el domicilio del destinatario, aunque sea en la aldea más peguena. Indispensable para encargos al comercio, suscripciones de periódicos, pedidos de libros, pensiones, metadas, etc. etc. Único que resuelve las dificultades del giro en pequeñas cantidades. EL SOBRE MONEDERO tiene la GARANTIA DEL ESTADO, que abona la cantidad declarada en caso de extravío. EL SOBRE MONEDERO se vende en los estancos, Administraciones, Estafetas de Correos y Carterías, librerías, tiendas de objetos de escritorio, etcétera etc., al precio de 25 céntimos. Los pedidos de los estancos se harán a las Oficinas de la Compañía Arrendataria de Tabacos en cada provincia; los demás pedidos a las Oficinas de la Sociedad del Sobre Monedero. Se abona un buen premio de venta.

OFICINAS: GOYA 6, BAJO.—MADRID

IMAGENES Y ALTARES

JOSÉ TENA—Puente del Mar núm. 1.—VALENCIA

Se construyen toda clase de Imágenes Talladas en madera, desde 50 pesetas en adelante; para vestir, desde 30 pesetas.—ALTARES-RETABLOS; desde 150 pesetas.—Urnas Sagrada Familia para la visita domiciliaria, desde 84 pesetas.

NO DEJAR DE CONSULTAR ESTA CASA

IMPRESION DE

EL CORREO DE CADIZ

ESPECIALIDAD en Memorandos, Pastores, Circulares, etc., etc.

TALLEDES: N. DEL REAL TESORO 3

CADIZ

Quintín Ruiz de Gauna.

VITORIA (ESPAÑA)

VELAS DE CERA PARA EL CULTO

CALIDADES LITURGICAS GARANTIZADAS

MARCAS REGISTRADAS!

MAXIMA Necesaria para las DOS velas de la Santa Misa y Cirio Pascual.

NOTABILI Para las demás velas del Altar.

Fabricadas según interpretación AUTENTICA del Rescripto de la Sagrada Congregación de Ritos, fecha 14 de Diciembre de 1904.

RESULTANDO completamente nuevo y tan perfecto, que arden y consumen, desde el principio al fin, con la misma igualdad y limpieza que las más excelentes bajías esteóricas.

ENVIOS A ULTRAMAR

EL CORREO DE CADIZ

DOS EDICIONES DIARIAS

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

En Cádiz: al mes, Ptas. 2'00

Península: Trimestre adelantado 6'00

Extranjero: Trimestre adelantado Frances 10'00

Redacción, Administración e Imprenta

Marqués del Real Tesoro, núm. 8

Se admiten ESQUELAS DE DEFUNCION y ANIVERSARIO, hasta las 6'30 de la tarde para edición de la noche, y hasta las 4'30 de la madrugada para la edición de la mañana.

TARIFA DE ANUNCIOS

En 2.ª plana, línea Ptas. 0'20

En 3.ª " " " " 0'10

En 4.ª " " " " 0'05

Estos precios son publicándose cada anuncio por lo menos cuatro veces en el mes. Se hacen descuentos a los que se publican diariamente.—Para anuncios en primera plana y especiales, consúltese a la Administración.